



东京奥运明年7月23日开幕 他们的梦想还能成真吗?

本报综合消息 北京时间3月30日晚,国际奥委会官方发布声明,宣布东京奥运会将于2021年7月23日开幕,8月8日闭幕。东京残奥会将在2021年8月24日至9月5日举行。

此前,日本媒体曾报道,日本东京都政府的多名相关人士表示,国际奥委会与日本方面已经就延期后的东京奥运会日程达成一致,按新日程,东京奥运会将于2021年7月23日开幕。如今,随着国际奥委会的表态,东京奥运会日程终于尘埃落定。



林丹

三次申办失利后终获成功

2013年9月8日凌晨,经过国际奥委会委员投票,日本东京击败土耳其伊斯坦布尔和西班牙马德里,获得2020年夏季奥运会举办权。这是继1964年第18届夏季奥运会后,东京第二次举办夏季奥运会。

日本此次成功申办终结了此前的三次失利,1988年和2008年奥运会申办中,日本名古屋和大阪分别败给当时的汉城和北京,在2016年奥运会的申办过程中,日本东京最终输给了巴西里约热内卢。

2015年9月1日,东京奥组委决定停止使用由佐野研二郎设计的2020年东京奥运会官方会徽。有消息指出,佐野当初提交的会徽审议资料擅自使用从网络下载的他人摄影作品,涉嫌侵权。这也是继放弃奥运主场馆建设计划后,日本在筹备奥运过程中的一个“大乌龙”。

2016年4月25日,2020年东京奥运会和残奥会组委会宣布新会徽甄选结果,在四件最终候选作品中,以日本传统颜色蓝色的菱形组合构成的作品“组市松纹”当选。新会徽的出炉,也正式终结了前一版会徽的抄袭闹剧。

“东京八分钟”揭开“东京时间”但没想到是“加量版”

2016年8月21日,里约奥运会闭幕式在马拉卡纳体育场进行,日本首相安倍晋三扮演超级马里奥亮相闭幕式。这场时长八分钟的精彩“预演”,宣告着奥运正式进入东京时间,但那时候谁也没能想到,这个“东京时间”竟然是一个“加量版”。

2019年4月16日,东京奥组委公布了开幕式和闭幕式的举行时间及32个

大项的比赛日程。其中,开幕式和闭幕式分别于2020年7月24日和8月9日在新国立竞技场举行,时间为晚上8点到11点。

一年之后再战 他们的希望之火是否仍在?

东京奥运周期由4年史无前例地延长至5年,对职业生涯已至暮年的运动员而言无疑雪上加霜,不少耳熟能详的中国名将或许都将受到冲击。

首当其冲受到影响的,就是两届奥运会羽毛球男单冠军得主林丹。自东京积分周期开启以来,林丹便再没有取得过出手的成绩。如今赛事陷入停滞,更像是给他的奥运梦判上“死缓”。而明年即将32岁的里约奥运会男单冠军谌龙同样面临挑战。

国乒被誉为“梦之队”,阵中有包括马龙、丁宁在内的诸多老将。按原计划,许昕和刘诗雯已经锁定东京奥运会混双和团体的参赛资格,马龙、丁宁则具备争夺单打和团体资格的实力。如果四人同时出现在奥运赛场,也就意味着国乒有4名30岁以上的球员出战,这在球队历史上都极为罕见。

作为中国短跑史上第一位晋级奥运会男子百米半决赛的选手,已经31岁的苏炳添目标便是能够站上东京奥运会赛场,最后一次冲击男子百米决赛。2019年,他如愿获得东京奥运会的参赛资格,但在竞争尤为激烈的百米赛场,苏炳添明年的前景并不乐观。

此外,诸如产后复出的妈妈级选手刘虹、即将37岁的中国举重名将吕小军、中国女排的“北长城”颜妮、中国跳水队新一代跳板“女皇”施廷懋、“无冕之王”巩立姣……每一个人都在与时间抗争,把脚步加快,在汗水和泪水中坚守。

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐飞机 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 全程佩戴口罩
- 保持手卫生
- 打喷嚏遮口鼻
- 乘客间少交流

主动配合工作人员做好疫情防控;如有发热、干咳、乏力等症状,请不要乘坐公共交通工具。



做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

居家防护 您都做到了吗?

- 勤洗手、常通风
- 打喷嚏遮口鼻
- 少外出、不扎堆
- 正确佩戴口罩
- 合理膳食、适度运动
- 心态平和,不信谣、不传谣
- 从疫情防控重点地区和高风险地区返回的人员应主动进行登记,按规定接受集中或居家隔离14天

积极配合做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。

